

我院各党支部顺利完成换届工作

根据《中国共产党章程》和《国家机关基层组织工作条例》的规定,近期我院各党支部进行支部换届选举工作。从6月2日开始,我院各党支部根据基层党组织换届选举工作的程序和要求,在院党委的具体指导下,依次进行了换届选举,组成了新一届支部委员会。党委书记张晓在支部换届党员大会上讲:党支部是党的基础组织,是党组织开展工作的基本单元,是党在社会基层组织中的战斗堡垒,是党的全部工作和战斗力的基础,担负直接教育党员、管理党员、监督党员和组织群众、宣传群众、凝聚群众、服务群众的职责。抓住基层支部建设就抓住了党建的根基,配强基层支部委员,就抓住了基层支部的关键。



张书记强调,各支部要争做政治上的表率、学习上的表率、工作上的表率、



团结上的表率 and 争先创优上的表率。团结带领全院职工,不忘初心,勇于担当,创新奋进,谱写新时代健康洛阳建设的绚丽一院篇章。(宣传科)

我院团委召开第四次团员代表大会



6月23日下午,我院团委召开第四次团员代表大会。团市委副书记张田、瀍河区团委书记张利、我院党委书记张晓、院长苗润宏参加会议,副院长罗斌主持会议。会议在雄壮的国歌中开幕。会上,张田首先致词,她代表共青团洛阳市委向大会的召开表示热烈的祝贺,希望我院共青团在今后的工作中:一要加强思想引领,团结带领广大团员青年坚定不移跟党走,凝聚青年与时俱进建功洛阳新力量;二要加强自身建设,围绕中心、服务大局,生动实践建功洛阳新作为;三要推进从严治团,以共青团改革为契机,建设高素质建功洛阳新队伍。张晓代表院党委向大会的召

开表示热烈的祝贺!他讲:全院广大团员青年要在院党委的领导下,积极响应党委号召,勇立时代潮头,勇挑时代重担。新时代新形势新任务既赋予了当代医院青年光荣而神圣的使命,又为青年施展才华提供了广阔的舞台。他对我院广大青年提出四点希望:一是不忘初心,坚定信仰,把牢正确人生方向;二是聚力出彩,担当作为,争做新时代医院建设的生力军;三是不断学习提升,强基固本,在新时代医院发展中中堪当重任;四是要修身立德,锤炼品格,为新时代医院建设引领时代新风尚。并指出,全院各级组织和广大青年要以这次大会为新的起点,不负时代重托、不忘岗位职责、不辱发展使命!我院团委书记符晨,做了题为《担当进取、创新作为,团结带领全院广大团员青年为加快洛阳副中心城市建设和医院创新发展贡献青春力量》的团委工作报告。按照共青团委选举工作的程序和要求,会议通过差额选举的办法进行选举出符晨、古马智雄、杨浩、张静、陈霖柯5名同志组成新一届团委会委员,符晨同志为团委书记。会议在嘹亮的共青团团歌中圆满结束。(宣传科)

我院机关党支部开展「牢记初心使命,争当出彩先锋」主题党日活动的标杆。按照习近平总书记有关讲话精神,把政治建设放在首位,把理论学习放在前面,把组织建设抓好、抓实。围绕党建的基本要求,在主题党日活动中争创佳绩,要把党员示范岗、党员责任区建立起来,起到表率作用。一是做政治上的表率,二是做学习上的表率,三是做工作上的表率,四是做团结上的表率,五是做争先创优的表率。充分发挥党员先锋模范作用,勇于担当、敢于挑战,为医院争创“三甲”做出自己应有的贡献。(机关党支部)

我院开展防汛应急演练

为加强医院职工的防汛意识,提高医院防汛应急管理水,6月4日上午,我院组织开展了防汛应急演练,此次演练由院办联合医教科、护理部、总务科、保卫科、宣传科等共同开展。党委书记张晓观摩了演练全过程,院长苗润宏担任演练总指挥,副院长邢付强担任现场总指挥。“立即启动我院《自然灾害卫生救援应急预案》,所有应急分队,迅速按照综合协调组安排,有序前往瀍壑朱樱塔‘班超出使西域’主题广场应急救援”。上午九点随着苗润宏的一声令下,演练正式开始。防汛应急队各小组闻令而动。二十分钟集合完毕,十分钟到达现场,演练过程中,通知、准备、集结、动员、出发,随着一道道指令的发出,综合协调组、医疗救治组、车辆保障组、物资保障组、安全保障组、宣传保障组各应急分队迅速行动,按照要求迅速奔向指定地

点。到达现场后,安全组立即警戒;物资保障组迅速搭好帐篷,准备抢险物资抢险;医疗救护组对受伤人员进行现场治疗救治。大家各司其职,相互间协调配合,有序开展各项工作,十点零三分,演练圆满结束。苗润宏在对演练点评时说:今天的防汛演练,比较成功,我们就是要通过防汛应急演练,促进和带动医院整体卫生应急体系建设和应急处置能力的提高。张晓在演练总结时讲:今天的防汛应急救援演练是全院综合调动能力的展示。一是活动组织的好。各部门协同配合,有条不紊。二是时效性强,各应急分队动作迅速,操作规范,体现出医院应急队员优良的精神风貌。三是演练整体效果好。通过演练达到了以练为战的目的。在演练现场,院领导为在演练过程中表现突出的个人进行了表彰。(宣传科)

光荣榜

为表彰先进,树立典型,弘扬正气,倡导新风,激励全院各支部和全体共产党员进一步凝聚实干争先、共谋发展的巨大力量。经院党委研究决定,在我院庆祝建党99年大会上,对下列先进党支部和先进个人进行表彰。希望受到表彰的先进党支部和先进个人,珍惜荣誉,戒骄戒躁,发扬成绩,再创佳绩。

一、先进党支部(2个)	赵枫 张建伟 申展艺 贾胤聪 张本鲁 马中和 赵宏有 李拴紧 程建都
二、优秀共产党员(35名)	丁智晓 刘红凌 朱俊利 杨秋伟 王素红 潘亚婷 张翼飞 宋芝峰 杨德凤 王宏伟(胸心外科) 秦燎阳 苑庆尧 钮乐 郎萌芳 麻鹏博 胡凯 陈何红 罗会霞 张莉娜 李静 艾金宝 张瑞萍 周秋红 许洁 焦磊 张忠友
三、优秀党务工作者(7名)	符国欣 罗斌 杨举红 贾新朝 王微 马战斌 靳玉珍
四、学习强国年度积分前十名(10名)	董智慧 李玉峰 李芄 申展艺 张莹 李阳阳 丁智晓 张忠友 许迎霞 贾新朝

我院举办首届腔镜技能比赛活动



为进一步加强医师人才队伍建设,激励广大医师立足岗位、钻研技术,提升我院腔镜微创技术标准化、规范化水平。6月19日下午,我院举办迎接医师节系列活动——首届腔镜技能比赛。活动邀请四名临床科主任担任评委,来自外科的16名医师参加比赛,院领导班子成员观摩了比赛全过程。此次活动由医教科主办,院办、工会、宣传科配合。

比赛分腹腔镜模拟器下传递豆子、剪圆圈、缝合打结三个项目,主要考核抓持、传递、分离、剪切、缝合、打结等腹腔镜基本操作技能。比赛过程中,参赛选手沉着冷静,熟练操作,充分展示了临床外科医师的专业水平。经过紧张的角逐,最终来自妇产科的副主任医师常莉获得了第一名。(宣传科)

赛后,院领导和评委们对参赛选手进行了点评,选手们交流了比赛心得。院长苗润宏进行了总结讲话,他讲:此次比赛是个非常好的契机,让大家看到了自身存在的一些问题。下一步,对大家提出两点要求,一是要勤于练。医院对各种比赛活动都将高度重视、大力支持。二是要学会问。年轻人要在练习中多发现问题,善于向主任们请教,找到解决问题的方法。今后医院将继续开展类似的技能比赛,通过实践性的操作,鼓励年轻人突破自我,不断提高。据了解,医师节系列活动——单人心肺复苏竞赛于6月28日举办,院领导观摩竞赛,经过紧张角逐,最终来自内二科的医师刘俊飞获得了第一名。(宣传科)

我院走进汝阳县 开展“红十字会送医下乡”活动



为积极响应2020年“红十字会送医下乡”活动,弘扬“人道、博爱、奉献”的红十字精神和“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神。6月11日、12日,洛阳市红十字会联合我院,到汝阳县开展送医活动。活动由社区工作

部组织,内科、外科、眼科、中医科、护理人员组成志愿者服务医疗团队,宣传科配合。问诊、把脉、量血压、检测血糖、检查眼健康,在汝阳县王坪乡卫生院和十八盘乡安置区的活动现场,医护人员为前来就诊的群众进行仔细的检查,并耐心地回答每一位问诊群众的疑惑。我院专家团队还对当地乡卫生院医护人员进行专业知识培训,以促进当地医疗机构诊疗水平得到提升。据统计,两天的送医活动,累计接诊800余人,为400余人测量了血压、检测了血糖,并发放健康宣传资料500余份。此次送医下乡活动,在当地引起广泛关注,使群众在家门口就享受到市内医疗专家的优质服务,受到社会各界一致好评。(宣传科)

小记者走进我院 开展探访洛阳“最美医护”活动

一场疫情让人们都有了难忘的记忆。6月20日下午,洛报集团小记者走进我院,开展探访洛阳“最美医护”系列活动,与曾经奋战在抗疫一线的英雄代表们面对面,了解英雄背后的故事。我院自抗击疫情以来,共有115名党员带动全院300余名干部职工投身抗击疫情第一线。1月25日成立隔离病区后,17位医护人员一直坚守在病区,直至3月3日病患清零;2月3日23时我院接到市疫情防控指挥部筹建运行市发热门诊医学观察定点医院负责运行管理的指令,我院迅速组建21人抗疫先锋队入驻,33小时后第一名医学留观患者顺利入住。截至到4月30日,累计接收发热门诊留观患者119人;发热门诊、预检分诊的勇士们一直坚守在抗疫一线。在全市31例确诊病例中,超过1/4是由我院转送确诊的,牢牢把守住洛阳城区“东大门”。



在此次活动中,小记者们有幸与我院的9位抗疫英雄代表面对面,听他们讲述疫情防控期间的故事。“健康所系,生命所托。”当小记者们问到:“你们是怎么舍小家为大家,去抗击疫情的呢?”曾在定点医院工作过的消化科副主任耿高璞说:“我们迈进医学的大门,我们就牢记健康所系,生命所托,这是我们的行医准则,也是我们的使命,所以在接到命令后,我们没有思考,没有犹豫,自告奋勇地参加了抗疫先锋队。”在活动现场,小记者们在听到影像科胡凯医师的讲述时都十分感动。胡凯曾在定点医院负责对发热患者进行CT筛查工作,他的父亲也是一名影像科医生,奋战在我院本部的抗疫一

线,期间父子两个交流最多的是工作。“我有两个女儿,她们经常问我‘爸爸,你什么时候回来?’我回答说爸爸是奥特曼,正在打怪兽,等爸爸把怪兽都打败了,爸爸就回家了。”在讲述到疫情防控期间对女儿的思念时,胡凯一度哽咽。“你们是如何打败病毒的?”面对小记者们的提问,定点医院抗疫先锋队核心人物,我院呼吸科副主任曾国欣回答道:“面对陌生的病毒,我们能做的就是克服困难,不断增加医护人员,从最初的13人到最后的18人,我们各司其职,发挥自己的特长,密切配合、团结一致、通力合作,增强凝聚力,提升战斗力。”正是他们的舍小家为大家,无私奉献换来了抗击疫情的阶段性胜利。在活动结束时,院长苗润宏鼓励小记者们多去倾听医护工作者的声音,对社会要充满理解 and 关爱,学习医护工作者勇敢、无私奉献的精神,提高健康素养,做健康洛阳的先行者和促进者。“抗疫先锋队的叔叔阿姨们才是真正的奥特曼,他们太厉害了,太辛苦了!我佩服他们!”小记者刘钰婧激动地说,“我要听他们的话,出门戴口罩,回家勤洗手,不让他们的付出白费。”(宣传科)



当前,我市因受疫情影响,献血人数骤减,造成临床用血紧张。为缓解目前缺血现状,确保患者能够及时得到救助,市卫健委启动了“卫生健康系统应急献血月”活动。接到通知后,全院职工积极响应,经过自愿报名筛选,在第十七个世界献血者日即将到来之际,6月12日上午,8名医务工作者无偿献血3200毫升,为社会献出爱心,用实际行动助力抗疫。此次活动由输血科牵头,党办、宣传科、工会配合。院领导对此次献血活动高度重视,党委书记张晓专程来到献血现场看望、慰问献血的同志。献血返程后,院长苗润宏、副院长罗斌在院前迎接,并为献血者送上慰问品。据了解,在这次无偿献血活动中,有的人是第一次献血,有的已是献血活动的“常客”。大家都表示,无偿献血利人利己,既是爱心传承更是荣耀与担当。(宣传科)

6·6爱眼日 市第一人民医院眼科在行动



6月6日是全国爱眼日,今年的主题是“视觉2020,关注普遍的眼健康”。对此,洛阳市第一人民医院高度重视,精心策划,认真组织。在爱眼日当天,眼科开展了由10名研究生医师组成的专家团队和护理人员一起进行义诊和眼健康科普宣传,“爱眼日”当天到眼科就诊患者免费挂号、免费健康体检、部分项目特惠检查等一系列爱心活动。社区工作部与宣传科进行配合。活动现场,前来就诊的患者络绎不绝,眼科医护人员仔细地为他们检查视力、眼压、验光、筛查眼病,并对群众咨询的问题给予耐心解答。同时在现场发放眼健康宣传资料,向大家普及儿童青少年近视、老年白内障、糖尿病视网膜病变、青光眼等眼病防治知识。据统计,活动当天,免费接诊患者200余人,接受咨询150余人,发放宣传资料300余份。活动的开展,惠及了患者,普及了眼健康知识,提高了大家的爱眼意识,获得了群众的广泛好评。(宣传科)

我院医务工作者奉献爱心 无偿献血